

南昌市青山湖区雨污管网提升改造项目 认真做好环境保护工作

近日,中铁上海工程局城建分公司2023年南昌市青山湖区雨污管网提升改造EPC总承包(一标段)项目认真落实环境保护工作,并邀请市城管执法局、市水办、区城管局、城管执法局等单位到项目部指导环境保护工作。该项目部全体员工团结奋进,克服重重困难,不等不靠,在抓生产进度的同时,以削减污染物排放和总量控制为主线,对重点污染治理达标为重点,以强化执法监督为保障,以改善施工环境质量和保护人民群众健康为根本出发点,全面提升施工环境的协调发展。(严学群)

“全面高质量发展生态治理论坛” 在京举行

近日,由联合国工业发展组织(UNIDO)和中国战略与管理研究会携手中安和平控股有限责任公司联合主办的“以促进全球合作,引领高质量发展和生态文明建设”为核心的全面高质量发展生态治理论坛在北京召开。中国战略与管理研究会将与联合国工业发展组织一道,加强与发展中国家及发达国家的交流与合作,共同带领探索各国可持续发展的系统性解决方案,共享技术进步、环境友好、经济发展的红利和成果,实现可持续发展的共同目标。(石岩)

济南铁路局监督站负责人一行到中铁四局 一公司津潍高铁站前七标项目调研检查

近日,济南铁路局监督站长苏祝政一行到中铁四局一公司津潍高铁站前七标项目调研检查,雄安高铁公司天津指挥部指挥长李政、津潍高铁站前七标项目指挥长周建宝等参加调研。检查组一行深入跨315省道连续梁施工现场,听取了项目负责人关于标段工程概况、施工进度、工期节点等有关情况的汇报,查看了混凝土外观质量、连续梁挂篮施工安全质量把控、现浇梁外观质量,承台基坑开挖安全防护,墩身钢筋绑扎等施工情况,对存在的不足进行现场分析并提出整改意见。(贤伯昊 李嘉豪)

合肥三水厂深度处理工程开工

5月28日,中铁四局市政公司承建的合肥三水厂深度处理工程举办开工动员会。合肥供水集团有限公司总工程师、重点办主任李家胜,合肥供水集团有限公司第三水厂厂长陶维纲,中铁四局市政公司党委书记、执行董事王长贵,江苏建科工程咨询有限公司副总经理明新国等出席动员会。合肥三水厂深度处理工程是合肥市重点民生工程,位于合肥市庐阳区大杨镇三水厂厂区内,占地面积约28.23亩。工程建成后,将进一步提高三水厂制水能力、供水品质和供水安全,优化完善合肥市水资源配置,对城市建设和经济社会发展具有重要的促进作用。(肖瑶涵)

中铁四局: 61位青年高技能人才同台比拼

近日,由安徽省人力资源和社会保障厅全程指导,中铁四局主办,中铁四局电气化公司承办的安徽省行业职业技能竞赛、中铁四局第十六届青年员工技能竞赛暨电气化公司第六届接触网工、第一届电力工技术比武大赛在河北衡水铁路电气化学学校成功举办。近年来,中铁四局积极推进青年员工素质提升工程,通过开展岗位练兵、技术比武等活动,在考核评价、薪酬激励等方面出台保障措施,发现、培养、选拔了一批懂技术、精技艺的年轻技能人才,为企业持续健康发展提供了坚强的人才保证和技术支持。(张智 曹海波 马岩)

中铁四局安装公司广东区域经理部 开展儿童节慰问活动

为进一步弘扬中华民族扶弱助残的传统美德,5月28日,中铁四局安装公司广东区域经理部工会组织志愿者们走进深圳市友爱护理院,开展“奉献点滴的关爱 共享一样的蓝天”六一儿童节主题慰问活动。活动现场,志愿者们为43名特殊儿童发放温暖大礼包和牛奶,让孩子们感受到来自企业的关爱和温暖。同时,陪同孩子们一起互动游戏,预祝孩子们儿童节快乐。“希望通过这次活动,能够唤起更多人对弱势群体的关注,为特殊儿童提供更多的关爱与支持,助力其快乐成长。”该区域经理部党支部书记张志新说道。(张艳)

津潍高铁 迎来属于农民工的“体育节日”

5月22日,来自滨州市滨城区高铁建设一线的100余名工友们齐聚中铁四局新建(天津)津潍(坊)高铁站前七标项目建设工地,共同参加“同心筑梦新时代 全民健身展风采”津潍高铁职工农民工运动会。据悉,本届运动会设置了拔河比赛、旱地赛龙舟、拼图大师、应急救援、找茬游戏五个项目,比赛现场气氛欢快,加油呐喊声此起彼伏。其中,应急救援项目通过模拟突发事件,以实战化的方式对于农民工群体在日常生产活动中的应急处置能力进行了综合检验。(张若旭)

中铁四局怀洪新河灌区工程项目 助力夏收颗粒归仓

近日,中铁四局怀洪新河灌区工程项目抢抓时机、多措并举全力服务“三夏”生产,打好夏收“保卫战”,为确保小麦颗粒进仓贡献央企力量。为保障小麦的及时归仓,项目部调动机械设备对麦田周边道路毁坏、坑洼处进行修整与填平,保障收割机械顺利进入麦田收割;同时,协助各村执勤点工作人员宣传秸秆综合利用价值以及焚烧秸秆的危害;随后,项目组织人员去往红旗村、沱西村、张巷村等数十个村进行慰问,为保障小麦归仓的工作人员送去了矿泉水、泡面等物资,并表示在“三夏”期间项目部将积极配合当地夏收工作。(李敏)

华夏银行信用卡中心: 以全场景生态营销加速信用卡转型发展

近年来,华夏银行信用卡积极落实扩内需、促消费的系列决策部署,围绕服务和融入新发展格局,发挥信用卡在释放消费潜力、促进消费恢复过程中的重要作用,整合优势资源,打通场景限制,构建跨场景营销阵地,在生态化营销方面初步打开局面,加速推动信用卡业务转型发展,为经济高质量发展源源不断注入新的动能与活力。2024年,华夏银行信用卡将以信用卡业务为抓手,围绕“产品、获客、活客”三大方向,加大金融服务实体经济力度,切实推动信用卡转型发展。(赵磊)

中国国际动漫节圆满闭幕 香港馆首次亮相引发轰动

近日,中国国际动漫节在杭州举办并圆满闭幕,首次亮相的香港馆以其独特的魅力吸引了众多目光。该馆由香港数码娱乐协会主办,并得到香港特别行政区政府“创意香港”的赞助,占地481平米,汇聚了30家中国香港的优秀企业参展,充分展示了香港在潮游动漫领域的创意和创新实力。活动期间,香港馆展出热门IP及创意产品,现场氛围火爆,观众反响热烈。此次参展不仅为香港潮游动漫产业提供展示平台,也促进内地市场合作机会。(彭子杰)

合同权利义务转让通知书

致:北京鸿坤新业房地产开发有限公司(债务人)
根据《中华人民共和国民法典》及我行与南充盛华堂商业管理有限公司签订的《资产转让合同》(编号:XMGSJST-001),自2023年12月29日起,我行将贵我双方2019年6月21日签订的编号为1202201906212630的《项目借款合同》(以下简称“主合同”)项下的全部合同权利义务一并转让予南充盛华堂商业管理有限公司,主合同项下的从权利也一并转让,特此通知。
出让方:厦门国际银行股份有限公司北京分行
抄送:担保人北京亿润创智科技有限公司、担保人北京大晟创新投资有限公司、担保人北京亿润伟业房地产开发有限公司、担保人赵彬



2024 欧洲杯分组解析

B组:欧洲传统三强造死亡之组,预选赛黑马阿尔巴尼亚恐难延续奇迹

欧洲杯正赛将于6月15日正式开打,其中最引人注目的无疑是B组。汇集了卫冕冠军意大利,世界杯季军克罗地亚以及传控霸主西班牙。虽然小组第三依然有晋级希望,但三支强队为了直接出线必将拼个“你死我活”。本组最大看点在于三支强队谁将直接晋级,谁又将以小组第三竞争淘汰赛资格,是否又会出现强队小组赛“回家”的情况。

本组是本届绝对的死亡之组。5月20日,克罗地亚率先公布参赛名单,球队还是基本沿用近几年大赛的主力阵容,但几位

核心球员布罗佐维奇、佩里西奇年纪均已超过30岁,38岁老将莫德里奇将代表球队第五次参加欧洲杯。能够连续两届世界杯获得季军,格子军团在大赛上的表现遇强则强,韧劲儿十足。队中除老将坐镇,还招入了赛季表现不错的年轻人,包括勒沃库森的斯坦尼希奇等。但在曼朱基奇退出国家队后,克罗地亚锋线的终结能力就一直饱受诟病,谁来进球成了最大难题,预选赛他们曾经两连败险些无法直接出线。克罗地亚超级球星屈指可数,但整体作战能力十分出色,虽然平均年龄小组最大,但

一定程度上能够在成绩方面保住下限。

西班牙作为曾经的欧洲霸主在预选赛以小组第一出线,但他们和克罗地亚一样,在中锋位置上同样要倚靠莫拉塔、何塞卢这样的老将。但近两个赛季西班牙涌现了一批可用之才,包括巴萨的亚马尔等。主体阵容以西甲为主,主帅德拉富恩特也将迎来执教后第一次大赛考验。西班牙上届倒在半决赛,本届志在走得更远。他们的优势就是体系已经非常成熟,并且这套踢法在对阵欧洲球队时还很奏效。另一支球队

意大利虽然还未公布大名单,但基本也是以本国联赛球员为主。在拿下上届欧洲杯冠军后连续两届无缘世界杯,也让球迷对他们的真实水平产生质疑。意大利目前处于新老交替阶段,同样在锋线位置上没有一流球星。在因西涅、因莫比莱不在的情况下,球队只能依靠拉斯帕多里、雷特吉这样的小将。这支球队目前面对超级强队时办法不多。简单来说本届意大利从纸面上看没有争冠实力,先从死亡小组直接出线是比较现实的目标。最后一支球队,阿尔巴尼亚预选赛发挥

很出色,力压捷克获得小组第一,防线8场比赛更是仅丢4球,但也得益于小组对手实力不强。本届小组赛遭遇欧洲传统三强,第二次参加欧洲杯正赛的他们想要创造奇迹难度实在是太大了。

从世界排名来讲,西班牙、意大利、克罗地亚分列8、9、10名,而阿尔巴尼亚仅排第66,也就是说这个小组基本上前三球队已定。最大看点就是顺位如何排定,谁能直接晋级,谁又要通过第三去竞争淘汰赛名额,是否有强队小组赛就被淘汰出局。(张剑)